
Referat fra bestyrelsesmøde den 20. maj 2015 

Fremmødt: Claus, Bastian, Henning, Steen, Sine og Katrine 

Ikke mødt: Mogens, Charlotte og Emil 

1) Dagsorden godkendt 

2) Økonomi: 

Der er modtaget regninger fra arbejdslørdagen og for nye gynger til legepladsen ved 

Giersingvænget. Der nu brugt 10.300 på posten for legepladserne. Der er kommet en regning på 

300 kr. for udgifter i forbindelse med loppemarkedet den 17. maj 2015.  

3) Opfølgning på flisetilbud: 

- ”Sonnys Belægningsdesign” har givet tilbud, hvilket ligger over det beløb, der blev godkendt på 

generalforsamlingen, og det kan vi derfor ikke acceptere. 

- For alle 3 tilbud gælder: der arbejdes ud fra en tidshorisont på 3 mdr. baseret på udfordringer i 

forhold til vejr og vind, der vil blive dækket af, hvor der arbejdes, så områderne er farbare, 

stengaranti (Sonnys og Nordfyns Brolægning giver trekantsgaranti), beboere har mulighed for tilkøb 

af flisearbejde i egen forhave/baghave, arbejde kan påbegyndes i sensommeren/tidligt efterår, hvis 

kontrakt underskrives før sommerferien 2015 og 1 års gennemgangsgaranti 

- På baggrund af at alle tre firmaer giver samme sikkerhed og garanti, og Sonnys Belægningsdesigns 

tilbud er for dyrt, er tilbuddet fra Green Team foreløbigt valgt, da det er billigst. Sine undersøger 

garanti en ekstra gang. Evt. kontrakt til godkendelse på næste bestyrelsesmøde. 

- Tillæg 3a) indkaldt til ekstraordinært bestyrelsesmøde den 25. maj, da Sine har fundet ud af, at 

Green Team ikke kan stille nogen garanti. De er ikke organiseret eller medlem af 

byggaranti/brolæggerlaug.  Vi har aftalt, at vi undersøger, om vi som forening kan blive dækket 

af nogen garanti. Sine kontakter Byggaranti samt brolæggerlauget for at høre, hvordan vi vil være 

dækket. 

Sine indkalder til et nyt møde, så snart vi har mere informationsmateriale, som vi kan tage en 

beslutning ud fra. 

- Tillæg 3b) endnu et møde den 8. juni 2015 om fliser: vores bedste garanti er at bruge en AB 92: 

http://boligejer.dk/mellem_handvaerkere, hvilket er en del af Nordfyns kontrakt for foreninger. 

Det er det ikke i kontrakten fra Green Team. Derfor stemte vi på ny om valg af firma: 1 stemte for 

Green Team, 5 for Nordfyns og én undlod at stemme. Derfor har vi besluttet os for, at få en 

kontrakt tilsendt fra Nordfyns til endelig gennemsyn med hensigt på underskrivelse til næste 

ordinære bestyrelsesmøde. 

http://boligejer.dk/mellem_handvaerkere


4) Affaldsproblematik ved Ørbækvej: 

- Kommunen siger, det er vores problem med affaldet. McDonald’s er med i et projekt med ”Hold 

Danmark ren”, hvilket ville være godt at holde dem op på. Men indtil nu møder vi i bestyrelsen kun 

modstand i forhold til at finde en fælles løsning på problemet. Det vil være rimeligt, at 

Rosengårdscenteret også bidrager til oprydningen. Bestyrelsen kontakter McDonald’s og 

Rosengårdscenteret skriftligt og prøver på at få en god dialog i gang 

5) Kommuneplanlægningstillæg nr. 17: 

- Vores advokat har modtaget alle oplysninger, og vi afventer svar. I den forgangne uge har der 

været 3 uheld ved UNO-X, hvilket kun forstærker vores utryghed ved et serviceområde på hjørnet 

6) Evt.: 

- Legepladskonsulent:  

Vi undersøger markedet for en uafhængig legepladskonsulent 

- Næste møde: 24. juni kl. 19 - 21 ved Steen, Giersingvænget 14 

 

For referat: Katrine Wulff 

 

 


